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Ata da Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos dezesseis dias do mês 

Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro 

secretario o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira 

Lima, João Bastos Rodrigues, Jose Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio 

de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Oficio nº 075/2019 de autoria do presidente do Bairro Jardim das Araras que solicita uma intervenção 

rápida junto a empresa responsável pelo asfaltamento dos 30 km de asfalto para o Bairro Jardim das 

Araras. MEMO nº 039/2019 – GAB. Ver Wescley Silva Aguiar que justifica sua ausência na sessão do dia 

16 de outubro de 2019. Projeto para Tramitação: Projeto de lei nº 113/2019 de iniciativa do vereador 

David Quintero Salomão, que denomina prédio publica e dá outras providencias. O referido projeto foi 

enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador 

David Quintero Salomão, falou sobre as cobranças das obras do governo estadual e que apesar de ser da 

base do governador do estado não se exime de cobrar ações para o município e região. Falou aos 

moradores do Bairro São Tomé que a cobrança da água por parte da prefeitura municipal não é devida e 

que o ministério publico deu causa ganha proibindo essa cobrança e que é uma luta sua faz tempo. Com 

a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falou sobre o dia do nordestino comemorado no dia 08 de 

outubro e falou da origem dos mesmos, fazendo homenagem a esse povo as vezes tão sofrido. Mostrou 

vídeos da cultura do povo nordestino musica e dança, comentando e parabenizando os mesmos. 

Entregou homenagem a um representante nordestino. O presidente concedeu o uso da tribuna popular 

ao senhor Josué, presidente do Bairro da Liberdade, que pediu apoio dos edis desta casa para ajudar uma 

senhora que precisa de tratamento de saúde. Com a palavra o vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

falou dos problemas dos moradores do Bairro Jardim das Araras e mostrou se disposto a ajudar no que 

for preciso, sugerindo a convocação do representante da empresa que fará o asfalto nas ruas daquele 

bairro. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, comentou sobre a audiência ocorrida ontem 

nesta casa de leis e que espera que tudo seja feito e o problema resolvido. Em seguida falou sobre um 

senhor que está atacando sua integridade, denegrindo sua imagem perante a sociedade e falando coisas 

sobre sua vida pessoal e que levará a justiça toda essa situação. Disse que esse senhor aliciou seu filho 

menor de idade e que o mesmo já havia sido expulso do conselho tutelar por manter relações sexuais 

com menores de idade. Pediu que os presidentes de bairros olhassem com atenção para essa situação. 

Com a palavra o vereador Junior Pires, comentou sobre a situação citado pelo vereador Etevaldo Pereira 
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Lima e mostrou totalmente seu apoio ao mesmo. Disse que tem que respeitar a autoridade de vereador e 

providencias precisam ser tomadas. Falou sobre a situação dos moradores do bairro Jardim das Araras e 

sugeriu que fosse convidado os representantes da empresa que ficou responsável de asfaltar as ruas 

daquele bairro para prestar esclarecimentos sobre o assunto. Com a palavra o vereador Daniel Martins 

dos Santos, comentou sobre as demandas do Bairro Jardim das Araras e seus problemas, enfatizando que 

a empresa tem que prestar o serviço de asfaltamento das ruas daquele bairro. Pediu que fosse 

encaminhado oficio ao senhor Sergio responsável pela empresa para que venha prestar esclarecimentos a 

respeito da obra. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, mostrou se solidaria a senhora que 

veio pedir ajudar nesta casa e ajudará no que for preciso. Falou aos moradores do Bairro Jardim das 

Araras e que não adianta convocar o senhor Sergio e sim o engenheiro responsável pela obra. ORDEM 

DO DIA: Requerimento nº 697/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo 

municipal a reforma da Escola Jacundá vicinal do 15, sentido Comunidade do Pimental. Requerimento nº 

698/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal o serviço de 

terraplanagem e pavimentação na estrada do Pimental. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

699/2019 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer envio de oficio ao Deputado Eraldo 

Pimenta para que busque junto ao governador do estado do Pará, Helder Barbalho, a aquisição de uma 

ambulância para o Projeto Ação Sorriso de Itaituba. Requerimento nº 700/2019 de autoria do vereador 

Diego José Mota Freitas, requer envio de oficio ao Deputado Eraldo Pimenta para que busque junto ao 

governador do estado do Pará, Helder Barbalho, a construção no município de Itaituba de uma praça em 

homenagem aos garimpeiros, considerados como desbravadores do Tapajós. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 701/2019 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer do 

executivo municipal a revitalização da Praça do Bairro da Liberdade. Requerimento nº 702/2019 de 

autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal a construção de uma escola no 

Residencial Viva Itaituba. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 703/2019 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a implantação de um parquinho infantil 

na orla da cidade. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 704/2019 de autoria do vereador Junior 

Pires, requer do executivo o serviço de asfaltamento e drenagem, na projetada 3 Verde Amarelo nº 0 

quadra 16 lotes 10 e 17 Bairro São Francisco. Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do 

vereador Daniel Martins dos Santos que solicita convocação do responsável pela empresa que fará o 

asfaltamento para o Bairro Jardim das Araras que o governador do estado Helder Barbalho destinou ao 

município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu Santos, primeiro secretário, 

a subscrevi e assino.  

 
 

Manoel Rodrigues de Sousa                                         Emanoel do Livramento Pires Junior 
            Presidente                                                                             2º Secretário  

 


